Polski
Instrukcja instalacji
uchwytudo TV

[=—=)

o000

model
AR-11/AR-17/AR-18

{

ZALECENIAPRZY ODPAKOWYWANIU

mNalezy ostroznie otworzy¢ karton, wyjaé¢ zawarto$¢ i potézy¢ na tekturowym arkuszu lub innej powierzchni
zabezpieczajacejprzeduszkodzeniem.

mNalezy sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania, poréwnujac z listg czesciumieszczongnadrugiejstronie tejinstrukcji.
Przedprzystapieniemdo montazu, trzebaupewni¢sie, ze nie brakuje zadnego elementuorazze zadnaz czes$cinie
jestuszkodzona.Niewolnouzywajczesciuszkodzonych!

mNalezyuwaznie przeczytaéinstrukcje przedrozpoczecieminstalacji!

WAZNE UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
Urzadzenie nalezy ostroznie instalowac¢ i uzywac. Prosimy postgpowaé uwaznie, zgodnie z kolejnymi
punktami. Podczas instalacji nalezy uzywa¢ odpowiedniego sprzetu ochronnego.

Nalezy zleci¢ instalacje wykwalifikowanemu instalatorowi w przypadku gdy:

minstrukcja wydaje sie niezrozumiata lub w czasie instalacji powstaja jakiekolwiek zagrozenia dotyczace
bezpieczenstwa

mTyp i wtasciwosci Sciany na ktérej ma by¢ zamontowany uchwyt sg nieznane.

Nie nalezy uzywac tego produktu w jakimkolwiek innym celu niz jego przeznaczenie!
Nie bierzemy odpowiedzialno$ci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powstate na skutek
niewlasciwego montazu, instalacji lub uzywania tego produktu.

Uchwyt do telewizora musi zosta¢ prawidtowo przytwierdzony do $ciany. Jesli instalacja
bedzie nieprawidtowa, uchwyt moze spas¢, w wyniku czego moze doj$¢ do zranienia oséb
przebywajacych w poblizu i/lub uszkodzeniauchwytuiTV.

Uwaga
Wymagane | 5/32"(4mm) wiertto H 3/8"(10mm) wiertto widiowe | ® Klucz lub zestaw kluczy
narzedzia ® Srubokret ® Wykrywacz stupkéw ® Poziomica

Uwaga: Elementy montazowe oraz dotgczone do zestawu czgsci nie zostaty zaprojektowane do instalacji na $cianach
zbudowanych na stalowych wspornikach, jak i na $cianach z pustakéw. Jesli potrzebne do montazu narzedzia nie sg
dotaczone do zestawu. Nalezy je zakupi¢ we wikasnym zakresie, w specjalistycznym sklepie.

1




Lista dotgczonych czesci

(1 szt.) Lewy wspornik monitora-b (1 szt.) Prawy wspornik monitora-c

(4 szt.) M4x20 Sruba-e (4 szt.) M5x20 Sruba-f (4 szt.) M6x20 Sruba-g (4 szt.) M8x30 Sruba-h
(4 szt) M4 Podkiadka (4 szt.) M5 Podkiadka (4 szt.) M6 Podktadka (4 szt.) M8 Podktadka
zabezpieczajaca-i zabezpieczajgca-j zabezpieczajaca-k zabezpieczajaca-|

(4 szt.) M4/M5 Podktadka-m (4 szt.) M6/M8 Podktadka-n (6 szt.) Wkret-o (6 szt.) Podktadka pod wkret-p

(6 szt.) Kotek rozporowy-q




Krok 1 Montaz wspornikéw monitora do telewizora

Nalezy upewni¢ sie, ze rozmiar Srub (e, f, g, h) pasuje do telewizora, a nastepnie zapozna¢ sie z ponizszym
schematem. Nalezy wkreci¢ Srube do telewizora uzywajac odpowiednich Podktadek zabezpieczajacych (i, j, k,
) i Podktadek (m, n). Nalezy sprawdzi¢, czy Wsporniki telewizora (b,c) sa wysrodkowane w pionie i
wypoziomowane wzgledem siebie.

Sruby o $rednicy M4 Sruby o $rednicy M6

Diagram 1

X' Montaz plyty Sciennej do Sciany

Montaz do sciany z cegty lub betonu
Uzyj Plyty Sciennej (a) jako wzornika do wyznaczenia 6 miejsc na otwory. Trzy otwory w gérnym rzedzie i trzy
dodatkowe w dolnym. Upewnij sie, ze zaznaczone miejsca sa wypoziomowane, oraz ze jest co najmniej 150mm
dystansu pomiedzy kazda para otworéw. Wywieré otwory w zaznaczonych miejscach uzywajac wiertta do
betonu 3/8" (10mm), na gteboko$¢ co najmniej 60mm. Umie$¢ w otworach kotki rozporowe (q) w kazdy
wywiercony otwdr. Upewnij sie, ze kotek rozporowy jest catkowicie wpuszczony w beton (cegte), nawet jesli na
Scianie znajduje sie warstwa suchego tynku lub innego materiatu. Przymocuj Ptyte Scienng do $ciany uzywajac
6 Wkretow (0) i 6 Podktadek pod wkret (p) oraz 6 kotkow rozporowych pokazanych na Diagramie 2A.
Montaz do $cian dziatowych z drewnianymi stupkami:
Plyta Scienna (a) musi by¢ zamontowana do dwéch Sciennych stupkéw drewnianych oddalonych od siebie o0 minimum
406 mm. Uzyj wysokiej jakosci wykrywacza do zlokalizowania drewnianego stupka w $cianie (dotyczy $cian przystosowanych
do szybkiego montazu elementéw $ciennych). Dobrym pomystem jest uzycie szydta lub cienkiego gwozdzia do potwierdzenia
lokalizacji kotka tak jak pokazano w Diagramie 2B. Wywier¢ otwory w kazdym stupku na gteboko$¢ okoto 60 mm na wymaganej
wysokosci uzywajac wiertta 5/32” (4 mm). Upewnij sig, ze otwory sg umieszczone w $rodkowej czesci stupkéw i sa
wypoziomowane wzgledem siebie. Uzyj Plyty Sciennej jako wzoru do wyznaczenia miejsca wywiercenia pozostatych otworéw.
Wywier¢ otwory na gteboko$¢ okoto 60 mm uzywajac wiertta 5/32” (4 mm) w wyznaczonych miejscach. Przykre¢ Plyte Monitora
do $ciany uzywajac 4 Wkretéw do drewna (0) oraz 4 Podktadek (p). Upewnij sie ze plyta jest tak przymocowana ze ptaska czes$¢
plyty przylega do Sciany a Wkrety sg optymalnie rozmieszczone.

Diagram 2A Diagram 2B

.
[
|
&/E:D T
Pr——

Stud Finder 6 cali
L | e
M.
T




Krok 3 Mocowanie plyty Sciennej do Sciany

Uwaga! Niektére monitory ze wzgledu na wage i rozmiar moga wymaga¢ 2 os6b do montazu. Nie
bierzemy odpowiedzialno$ci za zranienia lub uszkodzenia.

Najpierw zamocuj Wspornik telewizora (b, c) od géry do Plyty Sciennej (a), nastepnie dolng cze$é Wspornika
telewizora dosuri w kierunku Plyty Sciennej, tak jak to przedstawia Diagram 3A. Uzyj Sruboketa by dokrecic
Sruby zabezpieczjace. Wtedy Wspornik telewizora znajduje sie pod dolng listwg Ptyty Sciennej, tak jak to
przedstawia diagram 3B.

Diagram 3A Diagram 3B

N

a

C=

a Sruba .
zabezpieczajaca

sciana / Sciana

Dziekujemy za wybo6r produktu marki ART www.art-multimedia.pl




